Vulohdch 1, 2, 4.1,4.2,6, 7,8 a 16 piepiste do zaznamového archu pouze vysledky.

1 bod
1 Vypoctéte:
10 +9=
o1
max. 2 body
2

2.1 Vypoctéte, kolikrat vice je polovina z 240 minut nez dvé tietiny z 1 hodiny.

2.2 Ctyiahelnik Ize rozdélit na dva rovnoramenné trojuhelniky o obsahu S; = 1200 cm?
a S, = 0,2 m?, nebo na dva shodné trojuhelniky, kazdy o obsahu S;.

Vypoctéte v dm” obsah S3. S;
53

Doporuéeni: Ulohy 3, 4.3 a 5 Feste pfimo v zaznamovém archu.

max. 4 body
3 Vypoctéte a vysledek zapiste zZliomkem v zakladnim tvaru.
3.1
4
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V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech ulohy cely postup Feseni.
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max. 4 body
4.1 Zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky).

2—-x)-3x—2x =

4.2  Umocnéte a zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky).
2

by~

4.3  Zjednoduste a rozlozte podle vzorce (vysledny vyraz uvedte ve tvaru soucinu).

52 — (a2 +16) =

V zaznamovém archu uvedte pouze v Uloze 4.3 cely postup reseni.

max. 4 body
5 Reste rovnici:

2x-(32—-23)=2x—-(32-23)

5.2

V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech ulohy cely postup Feseni (zkousku nezapisujte).
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VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 6

PFima trasa z mista A do mista B méfi 4 km. Pfesné v poloviné této trasy je misto S.

Z mista A vystartovali soucasné 3 kamaradi a za stejny ¢as zdolali na této trase Useky
rtiznych délek:

Sona dosla pésky pouze do mista S.
Barbora dobéhla az do mista B.

Karel na kole dojel nejprve do mista B, pak se vratil zpét do A a nakonec zamifil do mista S,
kam dorazil ve stejném okamziku jako Sona.

Kazdy z kamaradu se pohyboval stalou rychlosti.

4 km

r A N\
L [ []
) L) L)
A S B
Sona A->S
Barbora A—->S-B
Karel A-S->B->S->A->S

(czZvv)

max. 3 body
6 Vypoctéte,

6.1 kolikrat vétsi byla rychlost Karla nez rychlost Barbory,
6.2 kolik km od mista A byl vzdalen Karel v okamziku, kdy Barbora mijela misto S,

6.3 kolik m od sebe byli vzdaleni Karel s Barborou v okamziku, kdy Sona urazila
prvnich 400 m.




VYCHOZIi TEXT A TABULKA K ULOZE 7

Kazdy ucastnik soutéze mohl ziskat 0, 1, 2, 3, nebo 4 body.

Vysledky soutéze jsou uvedeny v tabulce. Néktera pole tabulky nejsou vyplnéna.

0bodt | 1bod |2 body |3 body | 4 body | Pocet bodi poctu bodu
Divky 7 4 0 5
Chlapci 5 4 2 36
(czvw)
max. 3 body
7

7.1 Divek, které ziskaly pouze 1 bod, bylo dvakrat vice nez divek bez bodu.

Vypoctéte primérny bodovy zisk divek.

7.2 Chlapcd, ktefi ziskali pouze 1 bod, bylo dvakrat vice nez chlapcli bez bodu.
V3ichni chlapci dohromady ziskali v soutézi 36 bod.

Vypoctéte primérny bodovy zisk chlapct.

VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 8

Trojuhelniky AB,C; a AB,C, jsou pravouhlé. G

Spole¢ny vrchol A déli usecky BB, a C;C, ve stejném poméru:
|AB,| = |AB,| = |AG| : |AG| =1:3.

Use¢ka C,C, méFi 20 cm.

Odvésna B,C; méFi 4 cm. B, g
4cm I/A By
G
(CzZw)
max. 3 body

8 Vypoctéte
8.1 v cm délku pfepony AC; mensiho trojuhelniku,
8.2  vcmobvod mensiho trojuhelniku (AB,C,),

8.3  v.cm? obsah vétsiho trojuhelniku (AB,G,).




